

2017年“最美学妹”投票开始了

哪家学妹最好看,你说了算

本报济南9月17日讯(记者 尹明亮 见习记者 冯沛然)或是清丽脱俗,或明艳动人,或温柔可人,或活泼可爱……在这个大学开学季,各大高校的“最美学妹”又给各大高校校园带来阵阵清风。在这个秋天,本报记者追随着大学新生的脚步,搜寻了一所高校的学妹。山师的学妹最美还是工大的妹子最俏,从即日起,关注齐鲁校园直通车微信公众号选出你心中最美的学妹吧。

秋风送爽,各大高校“百花”争艳,当一个清新可人、满怀希望的学妹走进大学校园时,打动人们的永远是她们脸上洋溢着的青春、阳光和对梦想、对未来的美好期盼。

在今年寻找最美学妹的过程中,本报记者也每每被学妹们的青春所打动。在山东师范大学,一个个学妹充满知性之美,在山东中医药大学,一个个美丽的学妹都怀抱一颗济世救人之心,在齐鲁工业大学、山东交通学院这些男生占主导的高校,亦不乏漂亮的学妹点缀其间。在山东旅游职业学院,学妹们也一个比一个俏皮可爱。

“努力了的才叫梦想,不努力的就是空想。”“没有最好,只有更好。”……在采访中,学妹们一句句脱口而出的话语也表达着她们对待生活的态度。她们从没有放慢追梦的脚步,怀揣梦想走进大学,她们也在准备着自己的努力创造一个更好的自己。

在每一所高校,学妹都有自己的特色,唯一相同的就是他们的青春和阳光。如果说哪家的学妹更漂亮,哪个学校的学哥、学姐都有一千个理由为自家妹子说话。从即日起,我们将各个学校的最美学妹中各选出两位,在齐鲁校园直通车微信公众号进行展示和投票,要是觉得你家的妹子美,就来给他们投上一票吧!



张宝嘉 齐鲁工业大学 艺术学院形象设计



祝蕊 山东师范大学 美术学院



赵超群 山东中医药大学 护理专业



马小雨 山东旅游职业学院 空乘专业



孙叶涵 山东交通学院 艺术设计学院

跨越时空,中澳学生共上一堂课

本报济南9月17日讯(记者 李飞 通讯员 宋婷)9月11日早8时40分,澳洲时间上午10时40分,山东师范大学中建长清湖实验学校二年级的同学们,与澳洲伊普斯维奇初级文法学校二年级A班的学生正在进行一次跨越时空的连线,借助新媒体转播系统,中澳师生同上一节语言课。

本次活动是山东师大基础教育集团澳洲教育中心成立后举办的首次中澳空中课堂交流。课堂以“十二生肖”为主题,长清湖实验学校英语教师宋伟娜和伊普斯维奇初级文法学校中文教师Mrs Alfany CHEN合作执教。在简单的自我介绍

后,孩子们分别用英文和中文学习十二生肖。“我来表演你来猜”“我来发声你来猜”等互动环节,让孩子们玩得不亦乐乎,可爱有趣的动作表演,惟妙惟肖的声音模仿,看似放松又精心设计的教学环节,让欢乐在孩子们之间快乐传递,每个孩子都体验了一次不一样的课堂。

随后,两国孩子们在长清湖实验学校美术教师边婧的引导下,学画大熊猫。作为中国的国宝,大熊猫也深受国外小朋友的喜爱。孩子们画得很认真,一个个神态各异、憨态可掬的大熊猫跃然纸上。二年级一班王雅婷同学兴奋地说,如果以后国外小朋友来中国,她一定会

带小客人们去看看真正的大熊猫。

一首耳熟能详的双语表演歌曲《头、肩膀、膝盖、脚》将活动的气氛推向高潮。两国孩子面对镜头大方地表演、歌唱,孩子们由开始的羞涩,到逐渐的熟悉,再到最后的依依不舍,一堂课的时间,大家一起学习、一起游戏,友情的种子就这样慢慢传递。

据悉,山东师大基础教育集团与澳洲的合作交流已有7年的时间,先后有300余名师生参与到交流活动中。这次空中课堂的连线,架起了长清湖实验学校与澳洲友好学校实时沟通的桥梁。



师生合影留念